SERVICES CULTURE EDITIONS
RESSOURCES POUR
'EDUCATION NATIONALE

Ce document a été numérisé par le CRDP de Montpellier pour la
Base Nationale des Sujets d’Examens de I’enseignement professionnel

Ce fichier numérique ne peut étre reproduit, représenté, adapté ou traduit sans autorisation.



AUTORAIL

Energie électrique
Moto-réducteur et galet
roulant sur rail.

Rail fixé au mur

1
N
L\\\ [
\\\S
2 liaisons pivot entre balancelle [
et autorail E
L""\

Automate programmable TWIDO

TABLE ELEVATRICE ( Voir DT3/6) BALANCELLE (Voir DT 2/6)

Energie hydraulique — Energie élect(i_quez moto-
Vérin actionneur hydraulique réducteurs P=0.25KW
Référence: 5030 SAHGEV
Pression d'utilisation: 18MPa

TABLE DE TRANSFERT
Energie hydraulique

Vérin actionneur JOUCOMATIC
Ref:PCN 100A1000

Course :1000 pression :0.6Mpa

EPREUVE E1-U11 DOSSIER TECHNIQUE

1206-MEl ST 11 Module de chargement et transfert de container DT1/6




D-D
ECHELLE 1:10

19 Arbre moteur 1
18 Boulon H M6-30 6
17 Ecrou H M10 2
16 Support de capteur 1
15 Capteur inductif 1
14 Vis FZ M8-60 1
13 Clavette paralléle 10.8.20 1
12 Clavette paralléle 10.8.40 1
11 Vis FZ M10-30 4
10 Crochet gauche 1
9 Vis CHC M4-12 4
8 Verrou 2
7 Support de roue codeuse 1
6 Roue codeuse 1
5 Plague de fixation réducteur 2
4 Bras renverseur 2
3 Réducteur 2
2 Moteur P=0.25KW 2
1 Chassis de balancelle 1
Rep Désignation Nbr

A-A

ECHELLE 1:10

DETAIL B
ECHELLE 1: 4]0

ECHELLE 1:4

F-F

Vue sans verrou ni axe de rotation container

]

©

F

I

@

v

6
< % N
J
B
N
N
i
N |
N

La nomenclature ci-contre

(o)
N,

g

est partielle.

EPREUVE E1 - U11

DOSSIER TECHNIQUE

Balancelle

DT2/%




Niveau haut

Positions haute et basse de la table élévatrice

Graphe des liaisons Galet supérieur

Bras secondaire

Groupe hydraulique

Galet supérieur Bras secondaire
Bras primaire
Galet inférieur
@ Bras primaire Chassis

Corps de vérin hydraulique

Tige de vérin Ref 5030 SAGHEV

7 »

EPREUVE E1-U11  DOSSIER TECHNIQUE

Galet inférieur

Table élévatrice DT3/6




\R Moto-réducteur

Container renversé

Bras renverseur

Container en position initiale

EPREUVE E1-U11 DOSSIER TECHNIQUE

Principe de retournement du container  DT4/6




EPREUVE E1 - U11

DOSSIER TECHNIQUE

DTS5/6

DIAGRAMME FAST de la fonction : « CHARGER et EVACUER le container »

Fonction principale

CHARGER et

EVACUER le
container

Guider en translation

Galets de guidage

Fonctions techniques Niveau 1 Niveau 2 Solutions constructives Eléments
POSITIONNER OPERATEUR
le container ; ; |
Transformer une énergie . )
: : hydraulique en énergie : Verin hydraulique
Translater mécanique de translation TABLE
DEPLAC.:ER le verticalement la ELEVATRICE
container table élévatrice
! ! Guider en translation ! Ciseaux
Transformer une énergie Vérin pneumatique
pneumatique en €nergie de table de
TRANSFERER ! Translater ! mécanique de translation ! transfert TABLE DE
, [ ! TRANSFERT
le container : horizontalement la : :
: table de transfert : : )
: : Rails de la table de
: : Guider en translation ! transfert
ACSoRnotgil:ErR © Crochets BALANCELLE
Transformer une énergie
électrique en énergie Moteur et galet
EVACUER | : Translater la : mécanique de translation : roulant
e | | |
! rail : :




DOCUMENTATION JOUCOMATIC Vérins pneumatiques DOCUMENTATION SAHGEV Vérins hydrauliques
VERIN SIMPE EFFET STANDARD
EINFACHWIRKENDER STANDARTZYLINDER
SINGLE ACTING STANDARD CYLINDER
Avec amortissement pneumatique réglable " . s FIGURE 1 % u |
Pression maxi : 10 Bar
Fluide de commande : air ou gaz neutre filtré M8 JSI x £G
N \
) L. T 1: 3| i{ 4 |
Construction : tube amagnétique I :
8| 1 B - =3 - - - - - — =
L/ o/
¥ B
o/
C
]
M8
H—R FIGURE 2
| A i £
[
t *
Alésages| Courses | . C(,)[.)ES * REFI,EREN(\:FTS Raccor- Alésages| Courses | . C(,)E.)ES N R‘EFI,ER-ENC‘EIS Raccor- \V
(mm) (mm) a préciser a la a preciser a la dement (mm) (mm) a préciser a la a preciser a la dement | -
commande commande commande commande |
50 437 00 999 PCN25A 50-DM 50 437 01 329 PCN 100 A 50-DM
100 437 01 000 PCN 25 A 100-DM 100 437 01 330 PCN 100 A 100-DM
25 150 43701001 |PCN25A 150-DM| G 1/8 150 43701331 |PCN 100 A 150-DM
200 43701332 [PCN 100 A 200-DM
200 43701002 |PCN25A  200-DM 250 43701333 |PCN100A 250-DM e
250 43701003 |PCN25A 250-DM 300 43701334 |PCN 100 A 300-DM L s
50 437 01 004 PCN32A 50-DM 100 400 43701335 |PCN 100 A 400:DM G 12 REFERENCE| Hinlice COURSE B FIGURE ENCOMBREMENT
500 43701336 |PCN 100 A 500-DM ===
100 437 01 005 PCN 32 A 100-DM 600 437 01 337 PCN 100 A 600-DM KRAFT
32 150 43701006 |PCN32A 150-DM G 1/8 700 43701338 |PCN 100 A 700-DM Tvpe | PUSHING
200 43701007 |PCN32A 200-DM 800 43701339 |PCN 100 A 800-DM PRESSURE|
250 43701008 |PCN32A 250-DM 900 43701340 [PCN 100 A 900-DM REFERENZ HUB B ZEICHNUNG MASS
1000 43701341 |PCN 100 A1000-DM @A |180BARS
50 43701009 |PCN40A 50-DM 50 43701355 |[PCN125A 50-DM
100 43701010 |PCN40A 100-DM 100 43701356 |PCN 125 A 100-DM P Giearsia
150 43701011 |PCN40A 150-DM 150 43701357 |PCN125A 150-DM Tige
40 200 43701012 |PCN40A 200-DM| G 1/4 200 43701358 |PCN 125 A 200-DM REFERENCE| Stange STROKE B SCHEME
250 43701013 |PCN40A 250-DM %gg ig; 8% ggg Egm gg ﬁ %gg-gm Rod | 180 BARS c|lo|le|lFle|ul|i1] o]k
300 | 4avorors |PCN40A 400.DM 125 | 400 | 43701361 |[PCNI25A 400DM G 12 = —
500 43701362 |PCN 125 A 500-DM — = : =
600 43701363 |PCN 125 A 600-DM
50 43701016 |PCN50A  50-DM 700 43701364 |PCN 125A 700-DM 40 | 30 | 1 400 1 50| 50 | 20 | 50 |17.00f 25 | 20 | 27 | e0
100 43701017 |PCN50A 100-DM 800 43701365 |PCN 125 A 800-DM i T P e
150 43701018 |PCN50A 150-DM 900 43701366 |PCN 125 A 900-DM — == : ==
50 200 43701019 |PCNS0A 200-DM G 1/4 1000 437 01 367 |PCN 125 A1000-DM
250 43701020 |[PCN50A 250-DM 50 43701381. |PCN160A 50-DM 4020 200 1 240
300 43701021 |PCN50A 300-DM 100 43701382 |PCN 160 A 100-DM 4030 300 1 440
400 437 01 022 PCN 50 A 400-DM 150 437 01 383 |PCN 160 A 150-DM 4040 40 2T 262 400 1 s4p| 60 | 25 | 55 |2300| 40 | 25 | a7 | 7O
200 43701384 |PCN 160 A 200-DM o e : =
i 250 43701385 |PCN 160 A 250-DM
188 33; 81 822 Egm 2§AA ng_DD'\,/\'A 300 43701386 |PCN 160 A 300-DM 4070 700 1 840
160 400 43701387 |PCN 160 A 400-DM| G 3/4 5020 200 1 360
150 43701025 |PCN63 A 150-DM 500 43701388 |PCN 160 A 500-DM
200 43701026 |PCN63A 200-DM 600 43701389 [PCN 160 A 600-DM S A : 20
63 250 437 01 027 PCN 63 A 250-DM| G 3/8 700 43701390 |PCN 160 A 700-DM 5040 50 3T 534 400 1 se0 | 70 | 25 | 55 [2525| 60 | 25 | 47 | &0
300 43701028 |PCN63A 300-DM 800 43701391 |PCN 160 A 800-DM 5055 550 2 710
400 43701029 |PCN63A 400-DM 900 43701392 |PCN 160 A 900-DM s =3 3 s
500 43701030 |PCN63A 500-DM 1000 43701393 |PCN 160 A1000-DM — = - =
600 43701031 |PCN63A 600-DM 50 43701407 |PCN200A 50-DM
100 437 01 408 |PCN 200 A 100-DM b 60 00 1 480 ; g
- 5T 089 B0 30 5 2525| 60 a 57 20
0 | w00 [oneoa soom 10 | amonie |oCu0n Lo = =
100 43701033 |PCN80A 100-DM 250 43701411 |PCN 200 A 250-DM
150 43701034 |PCN80A 150-DM 300 43701412 |PCN 200 A 300-DM S0eh lii = el
200 43701035 |PCN80OA 200-DM 200 400 43701413 |PCN 200 A 400-DM| G 3/4 7030 300 1 490
@ 80 250 437 01 036 PCN 80 A 250-DM| G 3/8 500 437 01 414 |PCN 200 A 500-DM 7055 70 6T 926 550 2 740| 90 | 30 | 55 |2025| o0 | 30 | &7 | 100
%0 | oo |ecnma 00w o0 | droits pouana canon = -
;188 ﬁ; 81 828 EEH 282 ggg:gm 800 43701417 |PCN 200 A 800-DM
900 43701418 |PCN 200 A 900-DM
600 43701040 |PCN80A 600-DM 1000 43701419 |PCN 200 A1000-DM
EPREUVE E1 -U11 DOSSIER TECHNIQUE
DT6/6






